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4ЗНО
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Фізики Історія України
Хімії Культурології 
Лабораторія діловодства Української та зарубіжної культури
Електрообладнання та засобів автоматизації с.г. техніки Зарубіжної літератури
Технічної механіки Захисту Вітчизни
Загальної електротехніки з основами автоматики Основ філософських знань
Матеріалознавства і технології конструкційних матеріалів Економічної теорії
Основ теплотехніки і гідравліки Соціології
Паливно-мастильних та експлуатаційних матеріалів Основ правознавства 
Тракторів Іноземної мови (за професійним спрямуванням)
Автомобілів Фізичного виховання
Сільськогосподарських машин Вищої математики
Експлуатації  машин та обладнання Основ нарисної геометрії та інженерної графіки
Ремонту  машин та обладнання Взаємозамінності, стандартизації і технічних вимірювань
Комп”ютерів та комп’ютерних технологій Основ екології 
Машин та обладнання для переробки с.г. продукції Безпеки життєдіяльності
Машини та обладнання для  тваринництва Основи агрономії та твариництва
Технічного сервісу в АПК Основи охорони праці
Автотракторокомбайнодром Основи керування автомобілем і безпеки дорожнього руху
Навчально-виробнича майстерня Правил дорожнього руху
Навчально-дослідне господарство Економіки  та організації аграрного виробництва

Основи технічної творчості

VІ ПЕРЕЛІК НЕОБХІДНИХ ЛАБОРАТОРІЙ, КАБІНЕТІВ І МАЙСТЕРЕНЬ

Лабораторія Кабінет

Основи технічної творчості
Дипломного і курсового проектування
Методичний

VІІ  РОБІТНИЧІ ПРОФЕСІЇ

В процесі навчання студенти проходять кваліфікаційні іспити на одержання робочих професій:

Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування 2 розряду.

Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (керування машинами категорій А1,А2,В1)

Водій автотранспортних засобів категорія  «С».

VІІІ  ФОРМА ЗАВЕРШЕННЯ НАВЧАННЯ – ДИПЛОМНИЙ ПРОЕКТ

Виконання дипломного проекту з 11 травня до 14 червня

Захист дипломного проекту з 15  червня до  28 червня



5  Тижневе аудиторне навантаження професійної підготовки на 1 та 2 курсі не більше 4 год.

6 Предмет "Фізична культура" для студентів 1-2 курсів планується з розрахунку 2 години на тиждень, які не враховуються при визначенні гранично допустимого Фізичне 
виховання для студентів 3-4 курсівпланується з розрахунку 4 години на тиждень, крім останнього семестру, з них: 2 години аудиторних та 2 години поза  (Лист МОН України 
від 21.06.10 р. №1.4/18-2558).

ПОЯСНЕННЯ  ДО  НАВЧАЛЬНОГО  ПЛАНУ:

9  Самостійна робота студентів планується у межах не менш 1/3 та не більше 2/3 від загальної кількості годин відведених на вивчення дисциплін. Педагогічне навантаження 
викладачів планується на основі викладачів планується на основі навчального плану враховуючи норми часу для планування і обліку навчальної роботи, затверджені 
Наказом Міністерства освіти та науки України № 450 від 07.08.2002 року. 

2 Цикл дисциплін загальньо-освітньої підготовки навчального плану складений відповідно до Освітньої програми профільної середньої освіти ВВАК(Розглянуто на засіданні 
педагогічної ради Володимир – Волинського агротехнічного коледжу Протокол №  93 від 30 серпня 2018р.)

3 Цикл дисциплін  підготовки молодшого спеціаліста навчального плану складений відповідно до освітньо-професійної програми з галузі знань: 20 "Аграрні науки та 
продовольство" за спеціальністю: 208"Агроінженерія" (Розглянуто на засіданні педагогічної ради Володимир – Волинського агротехнічного коледжу              Протокол №  93 від 
30 серпня 2018р.

7 Спеціальні курси циклу дисциплін загально-освітньої підготовки разом з профільними предметами відображають специфіку профілю.

8 Результати навчання окремих предметів загально-освітньої підготовки  (позначених *), які виходять за рамки Державного стандарту зараховуються коледжем в результаті 
навчання за освітньо-професійною програмою молодшого спеціаліста:

4  Тижневе аудиторне навантаження не більше 30 год.                                                    

1 Графік освітнього процесу може змінюватись для академічної групи при обов'язковому дотриманні загальної тривалості теоретичного і практичного навчання 
екзаменаційних сесій та канікул.

ПРИМІТКИ:                     
1 Вивчення предметів загальноосвітньої підготовки, позначених "*", інтегрується з відповідними навчальними дисциплінами освітньо-професійної підготовки 
2 Окремі розділи предметів загальноосвітньої підготовки, позначених "**", продовжують вивчатися у відповідних навчальних дисциплінах освітньо-професійної  молодшого 
спеціаліста

10  Тривалість канікул протягом навчального року (крім випускного курсу) - 9 тижнів. Крім того передбачається 1 тиждень на святкові дні.

13  Індивідуальне навчання студентів проводиться поза розкладом в слідуючих обсягах: керування гусеничними та колісними тракторами з професії 8331 "Тракторист-
машиніст сільськогосподарського виробництва" категорії "А1" - 11 год., категорії "А2" (підвищення кваліфікації) - 7 год., керування зернозбиральними та 
кукурудзозбиральними комбайнами - 6 год. з категорії "В1", водіння автомобіля з професії 8322.2 "Водій автотранспортних засобів", спеціалізація "Водіння 
автотранспортних засобів категорії "С" - 60 год.

14  В кінці 6-го семестру студентам, які успішно склали комплексний екзамен видаються свідоцтва встановленого зразка, які є підставою для
складання кваліфікаційних іспитів і отримання в установленому порядку посвідчень на право керування автотранспортними засобами, тракторами та самохідними 
машинами (органи Державної автомобільної інспекції видають посвідчення водія автотранспортних засобів категорій  С, а Інспекція Держтехнагляду - посвідчення 
тракториста-машиніста сільськогосподарського виробництва категорій А1, А2, В1).

15  У кінці 7-го семестру студенти складають Державній кваліфікаційній комісії кваліфікаційні іспити на одержання професії 7233. "Слюсар з ремонту 
сільськогосподарських машин та устаткування" 2 розряду.

Наказом Міністерства освіти та науки України № 450 від 07.08.2002 року. 

11  У процесі навчання студенти виконують: три курсових проекти з дисциплін: "Технічна механіка", "Технічний сервіс в АПК", "Експлуатація машин та обладнання" та 
дипломний проект із спеціальності. Курсове проектування здійснюється в позанавчальний час. Оплата на підставі наказу №450 від 07.08.2002 року Міністерства освіти і 
науки України.

12 Навчальні практики можуть проводитись концентровано або шляхом чергування з теоретичними заняттями при обов'язковому збереженні обсягу годин на всі види занять.

16 Державна атестація випускників здійснюється шляхом виконання дипломних проектів з профільних дисциплін спеціальності.

Завідувач відділення                                                                                                                             М.Л.Фель


